

Единая карта

О необходимости оформления Единой социальной карты для предоставления мер социальной поддержки по проезду

В соответствии с Законом Свердловской области от 30.09.2022 № 110-ОЗ «О внесении изменения в статью 14 Закона Свердловской области от 25.11.2004 № 190-ОЗ «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области» меры социальной поддержки по бесплатному проезду по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном сообщении, на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении, а также по оплате в размере 50 процентов стоимости проезда по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении с 1 января 2024 года будут предоставляться гражданам, для которых они установлены, при предъявлении Единой социальной карты, а также паспорта или иного документа, удостоверяющего личность.

Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) в междугородном сообщении имеют: труженики тыла; ветераны труда; реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий; ветераны боевых действий, в том числе инвалиды боевых действий; граждане, получившие увечье или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период действия вооруженного конфликта; члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;

инвалиды и дети-инвалиды; граждане, пострадавшие вследствие радиационного воздействия; Герои Советского Союза и Герои Российской Федерации; Герои Социалистического Труда и Герои Труда Российской Федерации; полные кавалеры ордена Славы и полные кавалеры ордена Трудовой Славы.

Право на бесплатный проезд по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют:

реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий;

граждане, получившие увечье или заболевание при прохождении военной службы либо службы в органах внутренних дел Российской Федерации в период действия вооруженного конфликта.

Право на оплату в размере 50 процентов стоимости проезда по территории Свердловской области на железнодорожном и водном транспорте в пригородном сообщении имеют: ветераны труда; граждане, получающие страховые пенсии по старости (ежегодно в период с 1 апреля по 31 октября).

За получением Единой социальной карты с расчетным приложением жители Свердловской области могут обратиться в филиалы банков-эмитентов Единой социальной карты: СИНАРА банк; АО «Почта-банк»; ПАО Банк ВТБ; ПАО «Совкомбанк»; ПАО КБ УБРиР.

Более подробную информацию можно получить, обратившись в Управление социальной политики № 25 по адресу: город Сысерть, улица Ленина, 35, кабинет №2 и №7, или по телефонам 8 (34374) 6-06-36, 8 (34374) 6-07-63.

Штрафные санкции и рейды

В Свердловской области проверяют, как соблюдается особый противопожарный режим

Проведено более 200 обследований территорий. По итогам возбуждено свыше 50 дел об административных правонарушениях, из них 40 – за несанкционированные свалки и 16 – за сжигание травы, мусора и разведение костров. Государственные лесные инспекторы провели 96 патрулирований, в том числе 34 совместно с сотрудниками МВД и МЧС. Выявлено одно нарушение правил пожарной безопасности в лесах и 5 – на землях населенных пунктов. С уральцами проведено более 250 профилактических бесед. Напомним, что в Свердловской области введен особый противопожарный режим. За нарушение правил безопасности предусмотрены штрафы. Требования простые: не разводить костры в лесах и на своих участках, не пользоваться мангалом и пиротехникой, а

также не проводить сварочные работы.

– Не первый год приход весны в нашу область омрачается лесными пожарами. Горят не только леса, горят поселки, люди теряют все. Массово гибнут дикие животные. Казалось бы, что проще – не разжигайте в лесу костры, тушите окурки. Но, к сожалению, не все из нас соблюдают эти элементарные правила. Кто-то бросил окурки – а потом сотни, а может быть тысячи людей тушат это пожар, рискуя жизнью. Я призываю вас: берегите лес, соблюдайте эти элементарные правила, – обратился к уральцам доктор биологических наук Николай Корытин.

При этом горожан просят с пониманием относиться к требованию очистить придомовые и дворовые территории – в частном секторе – от скопления мусора, ненужных вещей и прочего. Это – вынужденная мера в рамках профилактических мероприятий по предотвращению возгораний. Для проверки

соблюдения данного правила среди населения будут проводиться рейды. Нарушители понесут административную ответственность.

На данный момент в нашем регионе действует около 30 очагов возгорания на площади свыше 18 тысяч гектаров. Ликвидацией пожаров занимаются более 1,2 тысячи человек и свыше 400 единиц техники, а также в тушении задействовано 13 специальных воздушных судов.

На борьбу с огненной стихией также призываются и волонтеры. Из нашего города трое молодых людей – Евгений Белов, Мирослав Репарюк и Олег Жуков – вызвались на майских праздниках добровольцами для тушения лесных пожаров в Свердловской области. – С собой загрузили 300 литров воды и 3 лопаты, позвонили в ЕДДС, – рассказывают ребята. – нас отправили в Ревду, потом в Реж, тушили в итоге под Артёмовском в селе Писанец, а на другой день поехали в сторону города Асбест.



– Выражается благодарность сотрудникам МЧС, МКУ «Управление зданиями и автомобильным транспортом Администрации Арамилского городского округа» и депутату Думы АГО седьмого созыва Сергею Цареву, а также добровольцам, которые участвовали в тушении лесных пожаров, – подчеркнули в Администрации Арамилского городского округа. – Желающие присоединиться в качестве волонтеров и оказать посильную помощь в ликвидации возгораний могут оставлять свои данные – ФИО и контактный телефон – в службе ЕДДС города Арамил.

ГОРОДА МЕНЯЮТСЯ ДЛЯ НАС

Сделай город комфортнее
Голосуй за объекты благоустройства

15 апреля – 31 мая
Голосуйте на сайте
66.gorodsreda.ru

КОМПЛЕКСНОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕСТВЕННОЙ ТЕРРИТОРИИ «II ЭТАП I ОЧЕРЕДЬ НАБЕРЕЖНАЯ Р. ИСЕТЬ ОКОЛО ХРАМА СВЯТОЙ ТРОИЦЫ»

КОМПЛЕКСНОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕСТВЕННОЙ ТЕРРИТОРИИ «НАБЕРЕЖНАЯ ВОЗЛЕ ПАМЯТНИКА ШИНЕЛИ (ОБНОВЛЕННЫЙ ПРОЕКТ)»

КОМПЛЕКСНОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕСТВЕННОЙ ТЕРРИТОРИИ «ПАРК ВДОЛЬ ЛЕСНОГО МАССИВА ПО УЛ. САДОВАЯ»

КОМПЛЕКСНОЕ БЛАГОУСТРОЙСТВО ОБЩЕСТВЕННОЙ ТЕРРИТОРИИ «ПАРК ЛЕВОБОЕРЕЖЬЯ ПРИНЕТ АНКАЛА ТЕРРИТОРИИ К ПАРКУ «АРАМИЛЬСКАЯ СЛОБОДА»

Парк, сквер или детская площадка

Жители России меняют облик своих городов благодаря Всероссийскому онлайн-голосованию за новые объекты благоустройства

Именно вы решаете, где построить детскую площадку, как благоустроить парк и по какому проекту сделать из пустыря уютный сквер для семейных прогулок.

Измените свой город на портале za.gorodsreda.ru, где до 31 мая идет голосование за объекты благоустройства.

Комфортная городская среда, которая создается в России при активном участии самих ее жителей – это одна из ключевых целей

нацпроекта «Жилье и городская среда», инициированного президентом России.

В Арамилском городском округе на рейтинговое голосование представлено четыре территории: «II этап I очередь Набережная реки Исеть около Храма Святой Троицы», «Набережная возле памятника Шинели» (обновленный проект), «Парк вдоль лесного массива по улице Садовая» и «Парк Левобережье», прилегающая территория к парку

«Арамилская Слобода».

Выберите свое муниципальное образование, ознакомьтесь со списком объектов для голосования, войдите через Госуслуги или зарегистрируйтесь, указав в форме регистрации ваши фамилию, имя, отчество, дату рождения, место проживания, адрес электронной почты, подтвердите номер телефона, и выберите из списка общественную территорию благоустройства, которая, по вашему мнению, должна быть благоустроена в первую очередь.

Коммунальных аварий не было

Еженедельный мониторинг происшествий в Арамилском городском округе – с 8 по 14 мая

Пожарная безопасность на территории округа в эти дни находилась в норме. В праздничный день был зафиксирован выезд 2-го отделения на возгорание мусора на улице Пролетарская. Площадь возгорания составила 70 квадратных метров. В пятницу горел лес за улицей Строителей на Рабочем поселке города Арамил.

Дорожно-транспортных происшествий на прошлой неделе случилось три:

на улице Курчатова, Пролетарской и 1 Мая. Пострадавших в данных ДТП нет. Системы ЖКХ работали в штатном режиме.

На системе электрообеспечения, ХВС, отопления и ГВС, а также КНС и газоснабжения в службу сообщений не поступало, как и заявок по неисправностям работы светофоров и уличного освещения.

ЕДДС города Арамил



Бесплатные стрижки жителям!

19 мая 2023 года во Дворце культуры г. Арамил, ул. Рабочая 120А, с 09:00 до 12:00

ГБУ СПО СО «Екатеринбургский техникум отраслевых технологий и сервиса» (филиал Арамилский) при поддержке Администрации Арамилского городского округа предлагает бесплатно воспользоваться парикмахерскими услугами пожилым и взрослым людям (стрижки выполняются студентами)

Администрация Арамилского городского округа